

# 浩鼎「千」萬火急 簾兩票投「民」

## 國鈞冀齊入議會趕走反對派「5號809，一定幫到手！」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）民建聯港島區候選名單張國鈞、鍾樹根團隊，及俗稱「超級區議會」的區議會（第二）候選名單周浩鼎團隊，昨日應街坊邀請，在柴灣及小西灣一帶發起巡遊。他們一邊高呼「5號809，一定幫到手！」，一邊呼籲該區市民在地區直選可以投給5號張國鈞，而「超級區議會」則票投809號周浩鼎。周浩鼎強調，自己目前的選情「千」萬火急，呼籲市民將手上的兩票全投民建聯，讓議會重回正軌，「多一分建設 少一分破壞！」張國鈞則希望他們雙雙進入議會，將反對派趕走。

周浩鼎昨日中午在民建聯「元老」譚耀宗、鍾樹根的陪同下，到炮台山地鐵站外抓緊最後時間出力拉票。其間不斷有路過的街坊停下與周浩鼎握手。有街坊對周浩鼎說，本來未決定投票意向，但看到反對派的退選「搞作」，一於決定投給周浩鼎（見另稿）。

其後，周浩鼎團隊及張國鈞團隊在近百名支持者陪同下，在柴灣公園外舉行集會，之後就在翠灣邨、漁灣邨一帶巡遊，親自與市民接觸，讓他們了解民建聯團隊是真誠為香港服務，希望他們全家總動員，全投民建聯。

### 冀杜絕拉布流會歪風

張國鈞在集會發言時表示，選舉進入關鍵時刻，有很多街坊指他夠票，要投給另外的候選人，「如果個個街坊咁樣認，我哋5號仔好驚㗎」，希望上屆支持同樣是5號的鍾樹根的市民，今屆都能再次支持「5號仔」。他又指今次舉行的巡遊是要遊遍柴灣及小西灣，提醒市民投票支持民建聯，讓他們進入議會，將反對派趕走，杜絕拉布、流會的歪風。

鍾樹根表示，今次的巡遊是由街坊發起的，氣勢驚人。他認為，今屆民建聯在港島區及「超級區議會」的競選工程做得很好，「所以我哋要捧埋『超區』另外一條團隊過嚟，就係周浩鼎」，並以「唔係猛龍唔過江」來形容他，呼籲港島區的市民一票投給張國鈞，另一票投給809號周浩鼎。

### 讓議會重回正軌「多一分建設」

周浩鼎指出，自己正在與反對派爭奪「超級區議會」最後一席，選情「千萬火急」，不少街坊可能未認得自己，又或者最近只在電視上見過自己，因此他希望在投票日前夕親自來到港島區爭取市民支持，再次呼籲市民將手上的兩票，全投民建聯，讓議會重回正軌，不要受拉布、流會、暴力抗爭等再繼續禍害議會，「多一分建設 少一分破壞！」

他強調，立法會選舉是非常莊嚴的事，但近日一批反對派候選人竟然集體棄選，「佢哋可以當玩玩吓咁兒戲，一夜之間集體棄選，咁個係好不負責任嘅行為」，質疑他們即使進入議會，也不會負責責任。

不少東區區議員都有來到撐場，包括龔栢祥、劉慶揚、顏尊廉和林心廉。他們發言時都呼籲港島區市民支持5號張國鈞和809號周浩鼎，又指今次選舉非常困難，希望市民也可多打一個電話、多拉一張票，令議會內有更多建制力量。



香港文匯報訊（記者 文森）立法會超級區議員候選名單日前突然大兜亂，多名反對派突然棄選，加上有媒體惡意抹黑，一直有當選機會的民建聯立法會區議會（第二）候選人周浩鼎首當其衝，選情告急。他昨日獲兩名民建聯資深前輩曾鈺成及譚耀宗拍片拉票，呼籲選民不要相信「周浩鼎已夠票」的流言蜚語。

周浩鼎昨日在其個人facebook上載兩段拉票短片。曾鈺成表示，周浩鼎是建制派爭取第三個超級區議會議席的人選，但現時似乎成為反對派集中攻擊的對象，最近他們更發放一些假消息，意圖打擊其選情。他呼籲市民千萬不要被這些假消息誤導，並強調周浩鼎有能力，只要大家投票支持，對方便可代表市民進入議會發聲。

譚耀宗也表示，周浩鼎目前面對很大的壓力及挑戰，因為有在選舉過程中不斷抹黑他，更傳出很多假消息，例如有謠言稱周浩鼎「已經夠票」。他強調，周浩鼎是建設香港的力量，穩定社會的力量，因此呼籲各位街坊，希望大家一定要記得出來投票，多多支持。

**阿曾譚Sir全力舉「鼎」助衝刺**

周浩鼎又在facebook上載一幅空椅為背景的圖片，寫有「超區最後一席，你會選擇建設力量或偽民主？」他說，如今的香港處於一個水深火熱的位置，暴力謠言處處散播。他指為了救香港，一定會戰到最後一分鐘，誓保超區最後一席。

周浩鼎一連兩日分別到荃灣及炮台山拉票，把握最後時間爭取選民支持。他前晚在荃灣拉票，指民建聯面對任何挑戰都不退縮，爭取市民支持的決心從來不變，又承諾自己必奮戰到底，日後入到議會多一分建設，少一分破壞，希望周日得到大家支持。他昨日就到炮台山與譚耀宗及民建聯鍾樹根「一起戰鬥到最後一分鐘」。

**為救港奮戰到最後一分鐘**

### 國鈞緊急呼籲：用票反「獨」反拉布

香港文匯報訊（記者 文森）今屆立法會港島區競爭相當激烈。民建聯立法會港島區候選人張國鈞昨日在其facebook接連發出緊急呼籲，強調今屆選舉對香港前途影響深遠，反對派陣營已經採取策略試圖奪取更多議席，現時建設陣營選情未許樂觀。他呼籲港島區的選民不要誤信傳言及民調，指個人選情嚴峻，十分需要選民支持，懇請大家用手投票反「港獨」及反拉布。

### 樹根打6000電話催票

在張國鈞名單中排第二的鍾樹根，昨日被問及近日有否為張國鈞拉票時直言「有，點解冇啊」，並表示自己過去兩日已為此在寫字樓打了6,000個電話，「比在街站更有用。」

### 慧琼批「獨」帶港去死路

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派鼓吹「港獨」，已令香港陷入危險的境地。民建聯主席、立法會「超區」候選人李慧琼強調，民建聯相信「一國兩制」對國家、香港及市民都是最好的選項，反對派鼓吹「港獨」只會將香港帶去死路。她同時呼籲，選民不應盡信民調，新界選民要集中票源投予周浩鼎，讓建設力量能有多一席議席。

李慧琼昨日在最後一場錄影的電視選舉論壇上重申，民建聯相信「一國兩制」對國家、香港及市民都是最好的選項，反對派鼓吹「港獨」只會將香港帶去死路，「『港獨』其實是在破壞『一國兩制』，因為這是觸動中央神經，亦都會令到已經非常脆弱的互信關係更難維持下去。」

周浩鼎也指，他這次參選提出了三大政綱，第一是維護「一國兩制」，反對「自決」、「港獨」；第二是維護家庭價值，反對同性婚姻合法。

### 籲新界選民投浩鼎 助多取一席

李慧琼強調，選民不應盡信民調，「如果因為這樣而不去投票，或者自動配票，那就麻煩了」，故她呼籲「港島九龍投李慧琼、新界選民投周浩鼎」，讓建設力量能有多一席議席。

工聯會候選人王國興則重申，他堅守信念，守護香港，「堅決剪布，反拉布，反『黑金』，反『港獨』。」目前他的選情是「堅急」，呼籲選民可全家總動員投票予他，「你的一票很重要，希望大家支持工聯會繼續為打工仔發聲。」

### 浩鼎批棄選「兒戲」 譚Sir斥玩弄選民

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）繼公民黨的陳琬琛、民協的何啟明前晚突然宣佈棄選超區後，一直聲稱會「堅持到最後」的「新民盟」關永業昨日亦突然以「受政治打壓」為由宣佈棄選。周浩鼎昨日向傳媒表示，這些人棄選是「兒戲」和「不負責任」的行為，自己不會受影響，會堅持到最後一刻爭取選民支持。

今日就是立法會選舉投票日，多名反對派候選人自前晚起突然紛紛宣佈棄選，其中不乏一些支持度較高的候選人，令人懷疑有背後勢力在操縱選票，為反對派爭奪議席。

被問及棄選候選人的票源或流給民主黨鄒俊宇，會否對選情有打擊，周浩鼎昨日表示，身為候選人，對選民有莊嚴的承諾，棄選是「玩玩

吓」和「兒戲」，有辱選民。他續指，根據《選舉（舞弊及非法行為）條例》，利用手段誘使一些候選人不出選，可能違反相關條例，廉署和選舉事務處都應該重視和跟進。

### 「千」萬火急 集中火力港島拉票

周浩鼎強調，不會受反對派候選人的棄選影響，無論選情如何嚴峻都會奮戰到底，盡每一分力量爭取市民支持。上周開始，他已宣佈告急，經過前晚，從「十萬火急」變成「千萬火急」，但目前策略仍然維持原來計劃，自己集中火力在港島拉票。他呼籲支持建設力量、希望社會回歸理性、議會重回正軌的市民，支持超區809號周浩鼎，爭奪超區關鍵的末席。

譚耀宗則表示，反對派集體棄選懷疑有人在背後操控。他指出，公民黨上次選舉在全港獲得25萬票，故此次在超區的勝算頗大，他們自己也是評估過才讓陳琬琛出選。如今他們最後關頭突然棄選，聲稱是基於民調顯示支持度不夠高，讓很多市民大惑不解。而且公民黨是有規模的政黨，此等行為令人相當詫異。譚耀宗坦言，有選舉以來就很少出現棄選，更何況反對派集體棄選，認為這是玩弄選民，同時對民主選舉的發展造成打擊。

被問及反對派稱棄選與建制派的「事先協調」如出一轍，譚耀宗認為有本質區別。他表示，建制派確實有事前商量，但一旦出來參選就是對選民的承諾，要不管勝敗堅持到底，反對派現時臨陣退縮，正如周浩鼎所說，是「不負責的行為」。

### 王國興告急 拜託行多步

香港文匯報訊（記者 文森）受部分反對派候選人突然棄選所影響，立法會「超級區議會」的選情變得更為緊張。工聯會立法會區議會

### 王國興昨在fb專頁告急。



望選民不要猶豫，集中票源全投工聯會，更拜託大家多行一步，呼籲親戚朋友全投工聯會，「一人有兩票，每票不能少。」

### 香港島候選名單：

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦綿

### 區議會（第二）候選名單：

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄒俊宇、關永業、梁耀忠、何啓明、陳琬琛